
АКТ

Проверки школьной столовой

Комиссией по осуществлению контроля за качеством горячего питания обучающихся с участием 
родителей в МБОУ «Кяхтинская СОШ №4»

От «02» октября 2024г.

Комиссия в составе:

1. Протасова С. А. - заместитель директора по ВР;
2. Калинина Е.Г.- родитель 4 «А» класса;
3. Черноярова Т.С.- родитель 4 «В» класса;
4. Хлебникова Е.П.- родитель 9»Б» класса

Составили настоящий акт в том, что «02» октября 2024года в 10 часов 00 минут была проведена проверка 
качества питания в школьной столовой.

Время проверки с 10-00 до 11-00

В ходе проверки выявлено:

1. В школьной столовой на «02» октября 2024 года было предложено меню, которое предварительно 
размещено на стенде:
Суп рыбный
Чай с молоком
Банан
Хлеб йодированный

2. Членами комиссии было проведено контрольное взвешивание и дегустация блюд.
При взвешивании порций выяснили следующее:
Блюдо Кол-во в норме Кол-во при взвешивании
Суп рыбный 250 250
Чай с молоком 185/15 185/15
Хлеб йодированный 50 50
Банан 100 100

При дегустации родители отметили, что вкусовые качества блюда достаточно высоки, качество обработки 
соответствует предъявленным требованиям.

3. Члены комиссии отметили, что порции соответствуют возрастной потребности детей.
4. Комиссия посетила пищеблок. Нарушения не были выявлены.
5. Эстетичность накрытия:

5.1. Столы чисто вытерты.
5.2. Используются специальные принадлежности для мытья столов.
5.3. Тарелки чистые.
5.4. Ложки чистые.
5.5. Кружки чистые.
5.6. Полы в столовой чистые.

С актом комиссю! ознакомлена:
Протасова С. А. - заместитель директора по ВР;

Калинина Е.Г.- родитель 4 «А» класса;
zfe- Черноярова Т.С.- родитель 4 «В» класса;

Хлебникова Е.П.- родитель 9»Б» класса



АКТ

Проверки школьной столовой

Комиссией по осуществлению контроля за качеством горячего питания обучающихся с участием 
родителей в МБОУ «Кяхтинская СОШ №4»

От «11» октября 2024г.

Комиссия в составе:

1. Протасова С.А. - заместитель директора по ВР;
2. Калинина Е.Г.- родитель 4 «А» класса;
3. Черноярова Т.С.- родитель 4 «В» класса;
4. Хлебникова Е.П.- родитель 9»Б» класса

Составили настоящий акт в том, что «11» октября 2024года в 11 часов 00 минут была проведена проверка 
качества питания в школьной столовой.

Время проверки с 11-00 до 12-00

В ходе проверки выявлено:

1. В школьной столовой на «11» октября 2024 года было предложено меню, которое предварительно 
размещено на стенде:
Картофель отварной с ленивым голубцом
Хлеб йодированный
Чай с лимоном
Шоколад

2. Членами комиссии было проведено контрольное взвешивание и дегустация блюд.
При взвешивании порций выяснили следующее:
Блюдо Кол-во в норме Кол-во при взвешивании
Картофель отварной с ленивым 
голубцом

150/100 150/100

Чай с лимоном 185/15 185/15
Хлеб йодированный 50 50
Шоколад 26 26

При дегустации родители отметили, что вкусовые качества блюда достаточно высоки, качество обработки 
соответствует предъявленным требованиям.

3. Члены комиссии отметили, что порции соответствуют возрастной потребности детей.
4. Комиссия посетила пищеблок. Нарушения не были выявлены.
5. Эстетичность накрытия:

5.1. Столы чисто вытерты.
5.2. Используются специальные принадлежности для мытья столов.
5.3. Тарелки чистые.
5.4. Ложки чистые.
5.5. Кружки чистые.
5.6. Полы в столовой чистые.

С актом комиссия ознакомлена:
-Оч/Г* Протасова С.А. - заместитель директора по ВР;

Калинина Е.Г.- родитель 4 «А» класса;
Черноярова Т.С.- родитель 4 «В» класса;
Хлебникова Е.П.- родитель 9»Б» класса



АКТ

Проверки школьной столовой

Комиссией по осуществлению контроля за качеством горячего питания обучающихся с участием 
родителей в МБОУ «Кяхтинская СОШ №4»

От «18» октября 2024г.

Комиссия в составе:

1. Протасова С.А. - заместитель директора по ВР;
2. Калинина Е.Г.- родитель 4 «А» класса;
3. Черноярова Т.С.- родитель 4 «В» класса;
4. Хлебникова Е.П.- родитель 9»Б» класса

Составили настоящий акт в том, что «18» октября 2024года в 11 часов 00 минут была проведена проверка 
качества питания в школьной столовой.

Время проверки с 11-00 до 12-00

В ходе проверки выявлено:

1. В школьной столовой на «18» октября 2024 года было предложено меню, которое предварительно 
размещено на стенде:
Макароны с тефтелями
Компот
Хлеб йодированный
Чокопай

2. Членами комиссии было проведено контрольное взвешивание и дегустация блюд.
При взвешивании порций выяснили следующее:
Блюдо Кол-во в норме Кол-во при взвешивании
Макароны с тефтелями 155/100 155/100
Компот 200 200
Хлеб йодированный 50 50
Чокопай 35 35

При дегустации родители отметили, что вкусовые качества блюда достаточно высоки, качество обработки 
соответствует предъявленным требованиям.

3. Члены комиссии отметили, что порции соответствуют возрастной потребности детей.
4. Комиссия посетила пищеблок. Нарушения не были выявлены.
5. Эстетичность накрытия:

5.1. Столы чисто вытерты.
5.2. Используются специальные принадлежности для мытья столов.
5.3. Тарелки чистые.
5.4. Ложки чистые.
5.5. Кружки чистые.
5.6. Полы в столовой чистые.

С актом комиссия ознакомлена:
_____ *4/7' Протасова С.А. - заместитель директора по ВР;

Калинина Е.Г.- родитель 4 «А» класса;
Черноярова Т.С.- родитель 4 «В» класса;
Хлебникова Е.П.- родитель 9»Б» класса



АКТ

Проверки школьной столовой

Комиссией по осуществлению контроля за качеством горячего питания обучающихся с участием 
родителей в МБОУ «Кяхтинская СОШ №4»

От «24» октября 2024г.

Комиссия в составе:

1. Протасова С.А. - заместитель директора по ВР;
2. Калинина Е.Г.- родитель 4 «А» класса;
3. Черноярова Т.С.- родитель 4 «В» класса;
4. Хлебникова Е.П.- родитель 9»Б» класса

Составили настоящий акт в том, что «24» октября 2024года в 11 часов 00 минут была проведена проверка 
качества питания в школьной столовой.

Время проверки с 11-00 до 12-00

В ходе проверки выявлено:

1. В школьной столовой на «24» октября 2024 года было предложено меню, которое предварительно 
размещено на стенде:
Гречневая каша с котлетой
Кисель
Хлеб йодированный
Мандарин

2. Членами комиссии было проведено контрольное взвешивание и дегустация блюд.
При взвешивании порций выяснили следующее:
Блюдо Кол-во в норме Кол-во при взвешивании
Гречневая каша с котлетой 155/100 155/100
Кисель 200 200
Хлеб йодированный 50 50
Мандарин 100 100

При дегустации родители отметили, что вкусовые качества блюда достаточно высоки, качество обработки 
соответствует предъявленным требованиям.

3. Члены комиссии отметили, что порции соответствуют возрастной потребности детей.
4. Комиссия посетила пищеблок. Нарушения не были выявлены.
5. Эстетичность накрытия:

5.1. Столы чисто вытерты.
5.2. Используются специальные принадлежности для мытья столов.
5.3. Тарелки чистые.
5.4. Ложки чистые.
5.5. Кружки чистые.
5.6. Полы в столовой чистые.

С актом комиссия ознакомлена:
_____ Протасова С.А. - заместитель директора по ВР;

_ Калинина Е.Г.- родитель 4 «А» класса;
tii itb- Черноярова Т.С.- родитель 4 «В» класса;

' QT./tV'' Хлебникова Е.П.- родитель 9»Б» класса


